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安藤たかお医師の室内ポスター掲示のお願い
　拝啓　陽春の候、貴院におかれましては、地域医療の充実を始め、神奈川県民の健康増進に対しまして並々ならぬご尽力を賜り、心から深く敬意を表する次第です。
　さて、昨年の政権交代以降、私は参議院予算委員会の理事として平成２２年度予算の成立に注力して参りました。本予算は「いのちを守る予算」として医療・福祉に力点を置いた編成となっておりまして、ご承知の通り平成２２年度診療報酬改定を行うなど、新しい予算のあり方を示しました。
　この予算編成に当たって私は、無二の親友である安藤たかお医師と崩壊しつつある医療現場を再生するための率直な意見交換が出来ました。安藤たかお医師の医療再生へ向けた情熱は他の誰にも負けない、私はそう信じております。
その安藤たかお医師が、今夏行われる参議院選挙の民主党公認候補として全国比例で立候補予定です。医療の現場のみならず、広く国民の皆様に安藤たかお医師の熱意と情熱を知らしめ、安藤たかお医師が当選するよう私も微力ながら支援して参る所存です。
どうか、会員病院の皆様方におかれましては、安藤たかお医師の支援の一環として、まずは同封しております室内用ポスターを掲示していただき、職員の皆様方に周知徹底をお願いします。
私の学生時代からの親友であり、常に患者の立場に立ったホスピタリティーを志し、病院運営に携わる看護師、リハビリ師、事務職員、清掃職員、介護職員らひとり一人を大切にする安藤たかお医師をぜひ国政の壇上へと押し上げて下さい。
　心から、伏してお願い申し上げます。
敬具
参議院議員（神奈川県選挙区選出）
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